
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

Να μετατρζψετε ςε εντολζσ  καταχϊρθςθσ (εκχϊρθςθσ) τισ παρακάτω εκφράςεισ: 

α. Διπλαςίαςε τθν τιμι τθσ μεταβλθτισ k 

β. Καταχϊρθςε ςτο x το μζςο όρο των μεταβλθτϊν b, c, d 

γ. Καταχϊρθςε ςτθν μεταβλθτι  y   το γινόμενο  των μεταβλθτϊν  a, b    

δ. Μείωςε τθν τιμι του y ςτο μιςό 

ε. Καταχϊρθςε ςτθν μεταβλθτι   z  το αποτζλεςμα τθσ αρικμθτικισ ζκφραςθσ :  2 (a-b ) x ( c+d) 

                     

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 

α.   k <- k*2 

            β.    x <- (b+c+d)/3 

γ.    Y  <-a*b 

δ.   Υ <- y/2 

                                 ε.   Z <- ( 2 * (a-b) * (c+d) ) /4  

4 

  Β 

Ποιερ από ηιρ παπακάηω εντολές εκτώρησης () είναι  λανθασμένες. Αιηιολογήζηε  ηην απάνηηζη ζαρ  

γπάθονηαρ ηον αύξονηα απιθμό ηηρ κάθε λανθαζμένηρ ενηολήρ και ακολούθωρ ηην αιηιολογία ζαρ . 

 
1. Φοίηηζη   “Μέηπιορ Βαθμόρ “ 

2. μ + β   2 * 8      μη έγκσρο όνομα μεταβλητής , Λάθος   εντολή   εκτώρησης 

3. Μαθηηηρ  Επιδοζη  

4. Α10  *  30    Α     Λάθος   εντολή   εκτώρησης  

5. 3Κ χ +2              μη έγκσρο όνομα μεταβλητής 

6. Κ3 χ ̂  2 

7. Μ %  Α * Κ + Λ / 2      μη έγκσρο όνομα μεταβλητής 

 

Γ      Σσμπληρώστε ηον παπακάηω πίνακα 

Α/Α ΕΝΣΟΛΗ  Α Υ Φ ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΜΑ 

1   Α   2 2          

2  Υ     2 *  Α   4        

3  Φ   (  3  ̂2 +1  +   Υ  ) / 2     7      

4  Φ  Φ - 2     5      

5   Α   Α + 7 -1  8          

6  ΟΝΟΜΑ  “ΑΝΝΑ “       ΑΝΝΑ    

7  ΜΑΘΗΜΑ   “ΦΤ΢ΙΚΗ “            ΦΥΣΙΚΗ 

8  ΟΝΟΜΑ  “ΓΙΧΡΓΟ΢ “        ΓΙΩΡΓΟΣ   
 



 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΣΗ΢Η  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δ 

Δίνεται  το παρακάτω   τμήμα    Αλγορίθμοσ   

 Αλγόριθμος  αριθμοι  

β ← 8 

α ← 5 

δ ← 10 

α ← δ - 2 

Τζλος 

Ποιεσ  από τισ παρακάτω προτάςεισ είναι ςωςτζσ ; 

(α) Σα  α, β ζχουν τθν ίδια τιμι   

(β) Σα α, β ζχουν διαφορετικι τιμι  

 

Αλγόριθμος  αριθμοι  

β ← 8          8 

α ← 5          5 

δ ← 10       10  

α ← δ – 2    8 

Τζλος 

Ποιεσ  από τισ παρακάτω προτάςεισ είναι ςωςτζσ ; 

(α) Τα  α, β ζχουν την ίδια τιμή    Σωστό 

           Ε    

           Να δθμιουργιςετε  ζναν Αλγόριθμο  με όνομα  Μζτρηση Θερμοκρασιών  για τα εξισ παρακάτω  

1. Διαβάηει  τισ θμεριςιεσ  Θερμοκραςίεσ τθσ περαςμζνθσ εβδομάδασ   και τισ αποκθκεφει ςτισ  

Μεταβλθτζσ  Θ1 , Θ2 , Θ3 , Θ4,  Θ5 , Θ6 , Θ7 

2. Τπολογίηει και εμφανίηει  τθν  Μζςθ  Σιμι   των Θερμοκραςιϊν   .  

3. Διαβάηει και αποκθκεφει το  Πλικοσ όλων  των Θερμοκραςιϊν του περαςμζνου μινα    ςτθν 

Μεταβλθτι  ΘΠΛ  . 

4. Από  ςτατιςτικά  δεδομζνα  βρζκθκε  ότι  10   Θερμοκραςίεσ    ξεπζραςαν  τουσ 20Ο C 

(κελςίου)  

                  Τπολογίηει  και  εμφανίηει  το ποςοςτό %   των Θερμοκραςιϊν  που   ξεπζραςαν  τουσ    20Ο C  

                 (κελςίου)  

Αλγόριθμος Μζτρθςθ_Θερμοκραςιϊν 

Διάβασε Θ1, Θ2, Θ3, Θ4, Θ5, Θ6, Θ7 

ΜΘ ← ( Θ1 + Θ2 + Θ3 + Θ4 + Θ5 + Θ6 + Θ7)/ 7 

Εμφάνισε ΜΘ 

Διάβασε ΘΠΛ 

Εμφάνισε "ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %" ,    10 * 100/ΘΠΛ 

Τζλος 

΢ε  πλικοσ    ΘΠΛ      10   κερμοκραςίεσ ξεπζραςαν τουσ 20Ο  C  

      100                  χ ; 

Χ = 10 * 100 / ΘΠΛ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζ       Ποια  θ  διαφορά  μεταξφ  τθσ εντολισ  εκχϊρθςθσ ()  και τθσ  εντολισ  Διάβαςε ; 

Με τθν εντολι εκχϊρθςθσ (<-)   καταχωροφμε  τιμι  ςε μια Μεταβλθτι   όταν γράφουμε  τον  

Αλγόρικμο ενϊ με τθν  εντολι  Διάβαςε ειςάγουμε  (καταχωροφμε) τιμι  ςε μια Μεταβλθτι  

όταν εκτελοφμε τον Αλγόρικμο  

Η        Να  διαβάςετε τισ Μεταβλθτζσ   Κ  ,  Μ  .   Να δϊςετε τθν τιμι  17 ςτθν Μεταβλθτι  Λ 

        με εντολι εκχϊρθςθσ ( ) .  Να υπολογίςετε  και  να εμφανίςετε  το αποτζλεςμα  τθσ  

        ζκφραςθσ  :  (Μ  *  Κ + Λ ) /2  +  ( Κ ^ 2 - Μ )  

Αλγόριθμος ΕΚΦΡΑ΢Η  

Λ ← 17 

Διάβασε Κ, Μ 

ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑ ← (Μ* Κ + Λ)/2 + ( Κ^ 2 - Μ)  

Εμφάνισε ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑ 

Τζλος 

 


